

NOTAS MUNICIPALES

Ha sido firmado un bando sobre la circulación urbana

Al recibimos ayer el alcalde, nos manifestó que había firmado el bando sobre circulación por el interior de la capital el cual una vez impreso se hará público dentro de unos días. El marqués de Ordoño nos indicó que el Bando regulador de la circulación es un trabajo bastante extenso y que ha sido ejecutado con gran cuidado para resolver en definitiva el problema de la circulación cada día más difícil en nuestra población por el considerable aumento de tráfico y las dificultades naturales de nuestro plano. La confección de este Bando se ha realizado con todo cuidado y tras un minucioso estudio al que han ido unidos estrechamente los trabajos de colocación de discos indicadores para las calles en que ha de seguirse dirección única, cruces, etc. Además, en el Bando cita-

Informaciones regionales DE LORCA De Fútbol

El pasado domingo se verificó el encuentro que tanto interés había despertado en la afición a este deporte, siendo los contendientes el Aficionado F. C. y el titular local. Muy animado se encontraba el campo del «Huerto de la Rueda», al que acudió más público que de costumbre, deseando presenciar un partido que por la categoría de los contendientes prometía ser interesante. Fracasaron los deseos del público y así mismo fracasaron los dos equipos, siendo la culpa de esto, única y exclusivamente del árbitro señor Castellar, que tuvo una actuación de desconcierto, pudiendo dar lugar a un conflicto grave por su intransigencia, pues a pesar de las reiteradas manifestaciones que el público le hizo cuando echó del campo a uno de los jugadores del Aficionado, en el sentido de que no le castigara tan duramente, por entender que no había motivo para ello, este señor no atendió para nada la justa petición del respetable, teniendo que intervenir la fuerza pública para calmar la impaciencia que se notaba. Y nada más por que del juego sucio de los dos equipos, para qué hablar. Únicamente, los porteros de ambos equipos, merecen nuestra cordial felicitación porque los dos estuvieron muy bien.

Grave caída

Cuando se dirigía a sus posesiones de «Venta la Encarna» el popular carricero Francisco Martínez «El Pinta» tuvo la desgracia de caer del borrico que montaba, recibiendo un golpe que le produjo una grave herida en el parietal derecho. En la casa de socorro fue convenientemente asistido por el médico de guardia señor Muñoz Calero, pasando después a su domicilio, en donde está siendo muy visitado, debido a las simpatías de que disfruta en ésta.

Verdades como puños

Una mujer se casa para entrar en el mundo; un hombre para salir. H. Taine El silencio es el único amigo que jamás traiciona. Confucio Mujer: tú eres graciosa, pero no bella, y ahora lo eres. ¿Por qué?... Porque amas. Michelet La mayor parte de las mujeres no son sensibles a la amistad porque han gustado ya del amor. La Rochefoucauld

do se incluyen disposiciones para cuanto con el tráfico se relaciona, y su divulgación será bastante copiosa para que llegue a conocimiento de todos a cuantos interesa esta cuestión de tanta importancia. Uno de los extremos más interesantes del Bando, según nos indicó el Alcalde, es su vigencia, que empezará a partir de unos días de su publicación por si en la práctica se observase alguna deficiencia y con el fin de no llevar a cabo las sanciones que en él se establecen sin que todos estén percatados de su contenido. El marqués de Ordoño, terminó significándonos su confianza en que la cultura del pueblo murciano y el interés de todos en que este problema se resuelva, harán seguramente innecesaria toda sanción.

Concierto en Floridablanca

Programa del que ejecutará esta noche de once a una la laureada banda del regimiento de Sevilla: 1.º Krugger, paso doble; Leporia. 2.º El País de la Revista, schotis; Rosillo. 3.º El Barberillo de Lavapiés, fantasía; Barbieri. 4.º Danza oriental; Agulló. 5.º ¡Vivan los novios!, pasodoble; Boisset.

TORERIAS La corrida Goyesca

Reina verdadera ansiedad en la afición por conocer los diestros que han de figurar en el Cartel de la corrida Goyesca, así como los precios de las localidades. Sin duda esta fiesta ha de despertar mucho entusiasmo, no ya en los aficionados sino en el público en general, por ser un festejo nuevo para Murcia. Hemos hablado con el señor Lorenzo, y nos dijo que en breve llegará a esta ciudad una Comisión de artistas madrileños, que con los de Murcia, ultimarán los bocetos para el adorno de nuestra hermosa plaza. También nos manifestó que el vestuario para la cabalgata lo están confeccionando en los talleres de don José Utrilla de Madrid y en la sastrería Malatesta de Barcelona. Por último nos manifestó que los precios no serán lo elevados que en otras plazas donde se ha celebrado esta fiesta, y que la Comisión quiere, sobre todo, dar brillantez a la corrida y proporcionar a Murcia un grandioso día de animación. Por tanto al festejo podrá asistir gente de todas clases sociales. La novillada del domingo El próximo domingo tendrá lugar en nuestra Plaza una magnífica novillada. Se lidiarán ocho reses de la ganadería de don Sabino Flores, para los diestros «Hierberito», «Niño de Tomares», «Granjeño» y «Granero» 11. Después de la muerte de la cuarta res, se rifarán 30 estupendos regalos. Como siempre, la afición murciana y la huerta responderá a los sacrificios que hace la empresa, dando espectáculos taurinos todos los días de fiesta. Recargando

Olvido involuntario

Al reseñar el banquete celebrado en La Fuensanta en honor de don Raimundo Calhous, se nos olvidó consignar el nombre de la orquesta que amenizó el acto con la perfecta ejecución de un selecto repertorio. Esta orquesta es la que dirigen los notables profesores Ragel y Puchades. Queda subsanado nuestro involuntario olvido. Lea usted diariamente «Informaciones» y «La Libertad»

Concurso de Belleza de LEVANTE AGRARIO

Mediante sufragio del público aspiramos a elegir a las mujeres más bellas de la Huerta y de la Ciudad

Para tomar parte en el Concurso las aspirantes solo tendrán que enviarnos como premio un soberbio manó de Manila. Las dos Reinas de Belleza recibirán su retrato.

El homenaje del público se le tributará a las Reinas en el desfile de la magna Corrida Goyesca organizada para el próximo mes de Septiembre

BASES

- 1.º Se abre un Concurso entre todas las mujeres de Murcia y su Huerta, solteras, de diez y seis a veinticinco años de edad para designar por plebiscito público las dos más bellas, una de la ciudad y otra de la vega. 2.º Para tomar parte en este Concurso será preciso enviar una fotografía a la redacción de este diario, Granero núm. 5, con el nombre y apellidos de la concursante, fecha del nacimiento y domicilio. Además las fotos traerán un lema. 3.º De todas las concursantes serán seleccionadas seis de la ciudad y seis de la Huerta para mediante plebiscito público elegir las dos Reinas de Belleza. 4.º Las fotografías de las doce señoritas seleccionadas se publicarán en este periódico en primera plana con el número que les corresponda y el lema que la interesada haya puesto en el respaldo de la fotografía. 5.º Un Jurado que será nombrado oportunamente hará la selección de las doce señoritas que el público habrá de votar para elegir las dos Reinas de Belleza. 6.º Para no restar al público ningún elemento de juicio LEVANTE AGRARIO organizará en el Círculo de Bellas Artes una Exposición de los retratos seleccionados. 7.º A cada una de las Reinas elegidas se les premiará con un magnífico manó de Manila, que serán expuestos en un comercio de la calle de Príncipe Alfonso. 8.º Dará comienzo el plazo de admisión de fotografías el día 23 de Junio actual y terminará el día 15 de Agosto próximo. 9.º Desde el día 15 de Agosto al 20 del mismo, el Jurado que se nombre hará la selección de las doce señoritas, seis de la ciudad y seis de la Huerta. 10.º El plebiscito público comenzará el 22 de Agosto terminando el 5 de Septiembre siguiente. 11.º A partir del día 15 de Agosto publicaremos un boletín que dirá: «Otorgo mi voto a favor de la Sra. — aquí el lema que aparezca en la fotografía — con el número — tantos — en el Concurso de Belleza de LEVANTE AGRARIO. Estos boletines vendrán en un sobre cerrado dirigido a la Dirección de LEVANTE AGRARIO y con la inscripción: «Voto para el Concurso de Belleza». El plazo de admisión comienza el día 22 de Agosto y termina el día 5 de Septiembre a las doce de la noche. 12.º En caso de empate se repetirá la votación de las concursantes que se encuentren en este caso y en un número contado de días. 13.º Las Reinas murcianas de Belleza figurarán en carrozas con las de Madrid, Castilla, Valencia y otras, en el desfile de la magna corrida goyesca que habrá de celebrarse el próximo Septiembre. 14.º El recuento de votos de todos los sufragios recibidos y el escrutinio se hará a presencia del Notario que sea designado.

El personal subalterno de Instrucción pública

Escritos de queja Nos ha visitado una comisión del personal subalterno afecto a Instrucción Pública, dependiente de la Universidad, Insitutos de Murcia y Cartagena, Escuela Normal, Museo, Biblioteca provincial, Real Academia de Medicina y Sección Administrativa de 1.º Enseñanza manifestándonos que dicho personal no ha percibido los haberes devengados en el pasado mes, por no haber sido autorizada a nómina por el jefe de la Sección Administrativa, en igual forma que las autorizó en los meses de Abril y Mayo últimos. Estos modestos empleados han tramitado respetuosos escritos de queja a los excelentísimos presidente del Consejo y ministro de Instrucción Pública. Últimamente visitaron al señor gobernador civil dándole cuenta de la situación en que se encontraban, habiendo hecho dicha autoridad las oportunas gestiones con la subsecretaría. Pueden desde luego nuestros simpáticos visitantes contar con nuestro apoyo, en lo que les pueda ser útil para que prontamente se resuelva la triste situación en que se encuentran no cobrando unas nóminas con las que subsisten al diario sustento de sus familias. Las autoridades competentes deben resolver prontamente estas nimias suspicacias burocráticas que dañan injustamente a estos laboriosos subalternos que cuentan con toda nuestra simpatía.

Lea usted nuestro próximo reportaje: EN LAS "PLAYAS" DEL SEGURA

El verano en Murcia por FEDERICO GARCIA IZQUIERDO

La segunda cosecha del gusano de seda

Ayer tarde, y atentamente invitados por nuestro buen amigo don Asencio Aroca Pérez, estuvimos los representantes de la Prensa local en casa del indicado señor, sita en la carretera de Alcantarilla, con objeto de presenciar la labor del desmboje del capullo de la segunda cosecha. El señor Aroca nos hizo pasar al local donde tiene instaladas unas andanas, en las cuales se hallaban colocadas gran número de ramas, que estaban cuajadas de capullo. Varias mujeres huertanas se dedicaban a la labor de desmboje. El mencionado señor nos manifestó que calculaba que tendría unas treinta y cinco arrobas de capullo, más que en ningún año. Al serle preguntado cuánta simiente había echado, nos dijo que cinco onzas. Por último, añadió que los gusanos habían comido hojas de morera de la segunda cosecha hasta la segunda edad, y en la tercera, hojas de la primera. El señor Castañer hizo varias fotografías. Después, los periodistas fueron obsequiados con un refresco. Nuestra enhorabuena al señor Aroca por los éxitos que obtiene con esta segunda cosecha del gusano de seda.

Un homenaje al "perorráneo de la Arboleja"

Entrega de un bastón de mando Varios amigos del popular «Emilio el de los Muebles» han organizado un homenaje en el cual se le entregará un bastón de mando ricamente abrado, como premio a la labor penosa que viene realizando desde hace algún tiempo. Al poeta panocha se le entregará dicho bastón después de un banquete que se celebrará en el Círculo de Bellas Artes en la próxima semana. Dada la popularidad de Emilio, es de suponer que el banquete sea un éxito y a él concurrirán todos los admiradores del habla y gracia panocha.

LEA VD. EN 2.ª PLANA: EDITORIALES

Desahucios en la huerta. La eterna cuestión. A los estudiantes pobres de la Unión Ibero Americana. NOTICIAS Y DIVERSAS INFORMACIONES. Los espectáculos de esta noche.

Vuelca una camioneta y resulta un herido

En los alrededores de Cieza, kilómetro 97 de la carretera de Cartagena, volcó ayer una camioneta matrícula de Murcia número 5781, cayendo sobre la cuneta. Dicho accidente se debió a que el conductor del vehículo, Juan Dólera Olmos hizo una maniobra y no obedeció el volante. Acompañaba al conductor, Francisco Bueno Navarro, vecino, como el anterior, de Rincón de San Ginés, que a consecuencia del vuelco resultó con di versas heridas en la cara y en ambas piernas, siendo asistido en Cieza, donde se calificó su estado de pronóstico reservado. El chófer resultó ileso.

De nuestra colaboración exclusiva

No creo descubrir el Mediterráneo si aseguro, con todos los respetos, que a la gente, a la masa, le han defraudado los relatos de Franco y de sus compañeros del «Dornier 16». Desilusión prevista, si bien se mira. La gente esperaba lo que difícilmente podía encontrar: esperaba la página de Julio Verne, y le han dado el diario melancólico de unos pájaros sin alas. En vez de aventura, el fracaso. Eso es todo. ¿Será porque los tiempos de ahora no son propicios a la aventura? Pudiera ser. Enrique Jardiel Poelca, que— a pesar de todo — está escribiendo una novela de aventuras actuales, decía hace tres o cuatro noches: — La vida moderna, con su precisión de cosa mecánica, ha echado por tierra todas las posibilidades de aventuras. ¿A quién va a conmovér ahora, por ejemplo, el relato de un viaje al Polo? Y si se interna uno en el corazón del África central sacará la consecuencia de que para ver negros hay que ir a algún «cabaret».

Tiempos de ahora; tiempos en que todo está previsto: tiempos hoscos, serios y graves, en que la vida se mueve por un mecanismo de reloj, que no altera para nada su ritmo. Orden, seguridad, precisión... Todo esto está muy bien, desde luego. Pero ¿no comenzará a ser la vida un camino tedioso? Hemos sometido nuestro corazón a un régimen, a un horario como de oficina. Y el hombre, para vivir, necesita el pan de la aventura. Cuando el aterrizaje del «Pájaro Amarillo» — ¿por qué no ostentarán nuestros aviones nombres líricos como éstos? —, la gente prefirió, sobre Asolant y Lefèvre, al polizón Schreiber, que era la inyección clandestina de lo novelesco, de lo romántico en la seriedad de un programa inmutable. Fino sentido intuitivo de las muchedumbres, que no se equivocan en nada. El polizón poseía, a más de cierta gallardía de pelucero yanqui, ese arte de la sutileza, ese dominio de la galantería que las mujeres agradecen siempre. Es el mismo caso de Julio Ruiz de Alda. Al pasar por Córdoba el tren de los aviadores, subió al vagón donde iba Alda una muchachita de la calle Condor. El tipo clásico de la cordobesa. «¿Quiere usted firmarme esta tarjeta?» El aviador dice que sí. «¿Como se llama usted?» Ella responde: «Carmen».

Ruiz de Alda considera la tez olivácea, casi cetrina de la muchacha; los ojos hondos y negros, los labios sangrientos. Y escribe: «A la Virgen del Carmen, que ha venido a verme». Carmen lee la tarjeta; se echa a reír, encantada, y pide la pluma y una cuartilla al primer periodista que encuentra. También escribe ella: «A San Julio Ruiz de Alda, vestido de aviador». El polizón Schreiber, desconocedor del santoral de España, no podía aludir en sus madrigales a la Virgen del Carmen. Pero supo desempeñar a maravilla su papel de hombre que se hallaba bajo el signo de la aventura. Las muchachas le regalaban medallas, escapolarios que le preservaran contra la desgracia en el resto del viaje; le pedían que firmase sus abanicos; condecorábanle con clavetes... Algo por el estilo de lo que les ha ocurrido ahora a los tripulantes del «Dornier 16», si bien la gente, aparte consideraciones sentimentales, no oculta su desilusión. Esperaba, en efecto, la página de Salgari, de Verne de Mayne-Reyd; esperaba un relato digno de éstos siete días en el Atlántico, a merced de las olas: un relato caliente vivo, con cabrilleos, con espuma— qué diría Luis Belloc—. No lo he encontrado, y ahí de su desencanto. Cuando el capitán Estevez se perdió en el desierto, tampoco hubo relato apasionante. Estevez se limitó a publicar un libro donde la emoción estaba apagada por los delitos contra la sintaxis. Libro tan aburrido como los relatos de

MADRID-PROVINCIAS ADIOS A LA AVENTURA

Franco, aunque todavía no conocemos éstos sino a través de la referencia periodística. A algún periodista ha insinuado la posibilidad de que Franco reserva lo mejor de su aventura para las informaciones exclusivas que estos días le ofrecen de todas partes del mundo. Otros no; otros periodistas dicen que Franco desea las libras esterlinas, los dólares, los cheques en blanco... Entonces sí que le cabría el título de héroe... JOSE LUIS SALADO. ECOS

Antonio Espina, no publicará hasta el otoño su «Luis Candelas». Así lo anunciaba anoche en el banquete a Guillén y Boris Bureta, bajo los árboles voluptuosos de la Bumbilla, con un rumor de orgánitos a la espalda. —¿Y por qué, Espina? —El calor... —Si; todo libro que aparezca después de junio es un libro muerto, ¿Quién va a comprar literatura con este tiempo? Esperaré a que el otoño dore los membrillos...

Baltasar Fernández. Que cuenta en el número último de «Cine Muncial», lo que comen las estrellas, cual es su plato favorito, Cerca de cuarenta nombres. Nosotros, en síntesis, solo indicaremos qué prefieren los más famosos: June Collyer; tortillas. Priscile Dean; hígado. Mary Astor; bitres con hongos. Dolores del Río; raviolis. John Barrymore; spaghoti. Lupé Velez; guisados sabrosos. Gary Cooper; cangrejos fritos. Noah Beery; carne de búfalo.

En Hollywood también tienen buen éxito las ensaladas. Le gustan a Charles Chaplin, Lina Basquette, a Tom Mix, a Agnes Ayres, a Chaire Windsor, a Louise Fazenda, a Greta Garbo...

El escritor vanguardista acaba de publicar su primera novela. —Le reservaré a usted unos ejemplares— dice el editor— para que los envíe a sus amigos. Asombro del novel. Pero ¿entonces, quién va a leer el libro?— J. L. S. (Prohibida la reproducción)

CAFÉ ORIENTAL

Conciertos para hoy por el sexteto orquestina Cortés-Abarca De 2 y 1/2 a 4 tarde. 1.º Irving Berlin. Vals, Fernández. 2.º Mazacaybo. Black-botton, Mendivil. 3.º Pepe Conde. Fantasía Vives. 4.º Callecta de Arrabal, Tango, Ibañez. 5.º Standchen. Heykens. 6.º Clásico. Paso doble, Marfí.



Otra, y van... Un buen colega local que ajusta siempre de prisita cierta edición vespéral, me tiene muerto de risa. Ya suponáis que se trata lector, como de costumbre, de la consabida errata que me pone echando lumbre. Ayer tarde, en la sección de sucesos, con negrilla, nos dá cierto noticia que suspende y maravilla. Nos dice, que unos ladrones — así la noticia reza — se rebelan a un desahucio; y cuando la cosa empieza a interesarme, lectores y persigo la noticia, me habla de unos labradores — lo de ladrones es picaresco. Digo, así lo creo yo, que no pienso con malicia, yo que no puedo creer que ante sus muchos lectores llame el colega ladrones a unos pobres labradores. ¡Oh, el buen colega local con sus muchos redactores y su edición vespéral siempre tan llena de errores! Sacatapón.

Superior Whippet 1929 El coche de moda y más barato Adrián Viudes Floridablanca, 75.-Teléfono, 2506.-Murcia

